

POSEL

Kronotermove toplotne črpalke prejele prestižni certifikat

Znak odličnosti.

Družina geotermalnih toplotnih črpalk Etera podjetja Kronoterm je prejela prestižni certifikat Keymark, ki potrjuje, da so njihove toplotne črpalke med najboljšimi v Evropi.

Pridobitev certifikata Keymark pomeni, da so toplotne črpalke Etera prestale neodvisno testiranje in izpolnjujejo stroge evropske standarde glede učinkovitosti, kakovosti in zanesljivosti. S tem se Etera pridružuje modeloma toplotnih črpalk zrak-voda Adapt in Versi, ki sta kot prva v Sloveniji prejela to priznanje. Toplotne črpalke Kronoterm trenutno ostajajo edine v Sloveniji, ki nosijo ta prestižni certifikat.

Kakovost in učinkovitost

Keymark certifikat je ključnega pomena za zagotavljanje kakovosti in učinkovitosti na trgu toplotnih črpalk ter potrošnikom nudi zaupanje pri nakupu okolju prijaznega in zanesljivega izdelka. Kot so povedali pri Kronotermu, Etera na trgu izstopa kot modularna, minimalistična in izjemno učinkovita geotermalna toplotna črpalka, ki združuje najnovejšo tehnologijo za dolgo življenjsko dobo.

Da slovenska toplotna črpalka sodi v sam evropski vrh, pa so prepoznali tudi v Veliki Britaniji. V teh dneh bo namreč družina Etera tudi uradno vpisana v MCS bazo produktov. Ta vpis je ključnega pomena za britanski trg, saj omogoča uporabnikom in inštalaterjem lažji dostop do preverjenih in kakovostnih toplotnih črpalk. Pridobitev Keymark certifikata za Etero je rezultat trdega dela in nenehnih inovacij, ki Kronoterm postavljajo v ospredje trajnostnih rešitev za ogrevanje in hlajenje. (UC)



Pridobitev Keymark certifikata za podjetje Kronoterm je rezultat trdega dela in nenehnih inovacij. Foto: Kronoterm



Med prednostne kategorije so uvrstili mlade, žrtve nasilja, prosilce z daljšo delovno dobo ter javne uslužbenke v Celju.

Ne spreglejte: razpis za neprofitna stanovanja

Družba Nepremičnine Celje.

Objavili so Javni razpis za dodelitev približno 70 neprofitnih stanovanj v najem na območju Mestne občine Celje.

Družba Nepremičnine Celje je na svoji spletni strani objavila Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem za obdobje 2025–2027 na območju Mestne občine Celje (MOC). Z razpisom bodo podelili približno 70 stanovanj v najem, ki bodo uspešnim upravičencem oddana v najem v naslednjih treh letih. Stanovanja se bodo oddajala glede na razpoložljivo število obnovljenih stanovanj družbe. Med razpisanimi stanovanji bo posebnim skupinam upravičencev, ki so trajno vezani na uporabo invalidskega vozička in prosilcem z okvaro čuta (gluhe in slepe osebe), namenjenih predvidoma 5 stanovanj.

Primož Brvar, direktor družbe Nepremičnine Celje, je ob tem povedal, da se skupaj z MOC aktivno ukvarjajo z vprašanji stanovanjske politike v lokalni skupnosti. Pripravljajo Stanovanjski program v obdobju 2025–2032, ki bo

predvidoma sprejet v prihodnjem letu. »Dodeljevanje javnih najemnih stanovanj, med katerimi so neprofitna stanovanja najpomembnejša, postaja eden izmed ključnih ukrepov stanovanjske politike, saj zagotavlja cenovno dostopen najem in varnost najemnega razmerja. Verjamem, da bodo v prihodnjih letih javna najemna stanovanja postala pomemben del stanovanjskega fonda Celja in podlaga za nadaljnji razvoj mesta,« je povedal Brvar.

Višina najemnine za dodeljena neprofitna stanovanja bo določena na podlagi Uredbe o metodologiji za oblikovanje neprofitne najemnine in določitvi višine subvencij najemnin. Najemniki bodo lahko uveljavljali tudi pravico do subvencije. Poleg splošnih pogojev morajo prosilci za uspeh na razpisu izpolnjevati tudi dohodkovne in premoženjske pogoje v skladu z zakonodajo. **Sonja Trupi**, vodja službe za stanovanjska razmerja, je med drugim izpostavila, da so med prednostne kategorije uvrstili mlade in mlade družine, žrtve nasilja, prosilce z daljšo delovno dobo ter osebe, ki opravljajo poklice učitelja, medicinske sestre, zdravstvenika, zdravnika ali bolničarja in so zaposlene v javnem zavodu s sedežem na območju MOC. Rok za oddajo vlog je 8. november letos, rezultati razpisa in prednostne liste bodo znane v prvih mesecih prihodnjega leta.

Rok za oddajo vlog za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem za obdobje 2025–2027 je 8. november 2024.